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AFIRMACAO

Comecou promogéo de turismo balnear no Algarve.

Inés de Castro foi coroada apés morta.

Restrigdes ao transito por fendmenos adversos climatolégicos

Protestos de condutores de autocarros
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Mais de meio milhao de criangas usam telemoével em Portugal

Dia de férias de trabalhadores de agéncia de viagens

Pedro | de Portugal foi coroado em 1356

73 por cento de falantes de portugués sao brasileiros

Problemas oculares temporarios derivados do uso do computador

Pais ndo tém razdo quanto as necessidades das criangas
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O entrevistado...
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tencionava ser médico

guarda objetos preciosos em lembranga da juventude

passava fins de semana fora de casa com os irmaos

é vegetariano e, por isso, ndo pesca

comecgou a praticar espeleologia enquanto praticava mergulho

nao acabou os estudos por causa da matematica

sente saudades dos verdes com a familia

nao gosta de ouvir os seus discos em publico
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A autora afirma que o medo

E comum a todas as pessoas

Nao faz sentido

E positivo para segurancga publica

Ajuda a supervivéncia da espécie

Em palavras da autora, a morte

E um medo justificado

E o0 maior dos medos

E um medo irracional

E um medo injustificado
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O medo as catastrofes naturais
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A | E constante na vida nos seres humanos
B | E mais habitual nuns povos e culturas do que noutros
X | Vem a nossa mente com os desastres
D | Deve ser banido para sermos felizes
4 | Fobias séo
A | Medos ndo relacionados com o instinto de conservagéo
X | Medos irracionais
C | Medos produzidos pelo raciocinio
D | Medos que fazem parte da capacidade de atengéo
5 | O medo de andar de avidao
A | E da mesma categoria que o medo ao demdnio
B | Torna-nos vulneraveis
C | Tem aver com catastrofes
X | E uma fobia irracional
6 | Aautora sofreu um ataque de medo
A | Numa estacdo de esqui porque as instala¢cdes estavam avariadas
B | Num brinquedo do parque infantil
C | Porgue sofre medo as alturas e nao pode voar
X | Ao perceber condi¢gdes de inseguranca numa estacéo de esqui
B.2
0 1 3 4 5
X D A B C E
B.3
Faixa Fita X | Lote Ordem
Partilhar Partir Compartir X | Rejeitar
Doenca Fastio Enfermidade | X | Dor
Cheia Fartura Plenilunio Enchente X
Barata Carocha X | Ratazana Aranha
C.1
Enchidos 2 | lguaria 5 | Embora
Alface 9 | Apesar de 8 | Refrigerantes 10
Legumes 3 | Refeigdo 1 | Paragem
Couve-galega 4 | Altura 6 | Tamboril 7
Jantar Embutidos Refrigérios
C.2
Mal Embora 2 | Qual
Deles 10 | Com 8 | Quando 3
Algumas 7 | Tu Pela 4
As Mas 5 | Em 0
Vocé 9 | Quais 6 | Um 1
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C.3
0 Possamos Podemos Podiamos
1 Fui For Foi X
2 Correrem Corre Correr X
3 Chegarmos Chegamos Cheguemos X
4 Podamos Possamos Podemos
5 Ocorrem Ocorressem Ocorram
6 Houver Houvesse Haja
7 Tem Tive Teve
8 Sejam Serem Séo
9 Estive Esteve Estiver
10 | Venham Vierem Virem




